
1. 안에 알맞은 수를 차례로 써넣으시오.

17 + 24 − 13 = − 13 =

답:

답:



2. 다음을 계산하시오.

80 − (25 + 32)

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:

답:



4. 다음을 계산하시오.

96 ÷ (4 × 4)

답:



5. 다음을 계산하시오.

45 ÷ (3 + 6) − 2

답:



6. ( ) 안에 들어갈 말을 차례대로 써 넣은 것으로 알맞은 것을
고르시오.

괄호가 없고 덧셈, 뺄셈, 곱셈, 나눗셈이 섞여 있는 식에서는
( ), ( )을 먼저 계산한다.

① 곱셈, 나눗셈 ② 덧셈, 뺄셈 ③ 곱셈, 뺄셈

④ 곱셈, 덧셈 ⑤ 나눗셈, 뺄셈



7. 두 식을 계산하여 ⃝안에 >, =, < 를 알맞게 써넣으시오.

256 − (117 + 64) ⃝ 25 + (543 − 420)

답:



8. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

105 − 161 ÷ 7 = 105 − =

답:

답:



9. 다음 등식이 성립하기 위해 ( )가 필요한 곳은 어느 것입니까?

50 − 3 × 6 + 87 ÷ 3 = 311

① 50 − 3 ② 3 × 6 ③ 6 + 87

④ 87 ÷ 3 ⑤ 3 × 6 + 87



10. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 부분입니까?

38 − 19 + 15

답:



11. 종민이네 반은 남학생이 25 명, 여학생이 17 명입니다. 이 중에서 안
경을 쓴 학생이 14 명이라면, 안경을 쓰지 않은 학생은 몇 명입니까?

답: 명



12. 학생 한 명이 종이학을 한 시간에 9개씩 만들 수 있다고 합니다. 2

명이 종이학 144개를 만들려면 몇 시간이 걸리겠습니까?

답: 시간



13. 한 상자에 40개씩 들어있는 사과 4상자의 값이 16000원입니다. 사과
한 개의 값은 얼마입니까?

답: 원



14. 44명씩 21줄로 서 있는 사람들을 한줄에 77명씩 세우면 몇 줄이 되
겠습니까?

답: 줄



15. 보경이는 5권에 1000원 하는 공책 1권과 4개에 800원 하는 지우개 1

개를 샀습니다. 보경이는 모두 얼마를 내야 합니까?

답: 원



16. 260 쪽인 동화책 한 권을 사서 첫째 날 120 쪽을 읽고, 나머지는 2주
동안 매일 똑같은 쪽수를 읽었습니다. 2주 동안 하루에 읽은 쪽수를
구하시오.

답: 쪽



17. 다음을 계산하시오.

68 − (7 × 6 − 6) ÷ 3

답:



18. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

412 − {3 × (12 + 4) − 18} ÷ 6
= 412 − (3 × − 18) ÷ 6
= 412 − ( − 18) ÷ 6
= 412 − ÷ 6
= 412 −
=

답:

답:

답:

답:

답:



19. 현진이네 반 학생은 모두 32 명입니다. 점심 시간에 남학생 13 명,
여학생 11 명이운동장에서놀이를하였고, 나머지학생들은교실에서
놀이를 하였다면 교실에서 놀이를 한 학생은 몇 명입니까?

답: 명



20. 8 명이 9 일 일해서 끝낼 수 있는 일을 12 명이 한다면 며칠이 걸리겠
습니까? (단, 한 사람이 할 수 있는 일의 양은 같습니다.)

답: 일



21. 젖소 한 마리가 하루에 20L 의 우유를 생산합니다. 8 마리의 젖소가
800L 의 우유를 생산하려면, 며칠이 걸리겠습니까?

답: 일



22. 한 명이 종이학을 한 시간에 4 개씩 만들 수 있다고 합니다. 6 명이
종이학 120 개를 만들려면 몇 시간이 걸립니까?

답: 시간



23. 양재는 한 자루에 160원하는 연필을 2다스, 하나에 300원하는 지우
개를 6개, 400원하는 볼펜을 8자루 사고 10000을 냈습니다. 얼마를
거슬러 받아야 합니까?

답: 원



24. 다음 세 개의 식을 ( )와 { }를 한 번씩 사용하여 하나의
식으로 나타낸 것으로 옳은 것은 어느 것입니까?

21 × 13 = 273, 273 + 15 = 288, 288 ÷ 32 = 9

① {(21 × 13) + 15} ÷ 32 = 9 ② {(21 × 13) + 15 ÷ 32} = 9

③ {21 × (13 + 15) ÷ 32} = 9 ④ 21 × {(13 + 15) ÷ 32} = 9

⑤ 21 × {13 + (15 ÷ 32)} = 9



25. 다음 계산한 수가 가장 작은 것을 고르시오.

① 27 + 4 × 5 ② 38 − 7 × 3 + 6

③ 48 − 23 + 9 × 3 ④ 56 + 2 × 8 − 43

⑤ 34 − 6 × 5 + 2


